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Izpit, 03. 09. 2003

1. V danem vodniku je tok 10 A, » = 20 cm. ¥
Koliksna je gostota magnetnega pretoka B v T

tockas T2 —-=---
I /: z

2. Trikotna zanka (a = 1 cm) se giblje s hitrostjo
v, = 20 m/s pravokotno na magnetno polje a

gostote B=B, (l—e"/’0 )

=

Koliksna je inducirana napetost v zanki v ¢asu
t=ty,,pri B,=1T in ¢, =0.1ms?

3. Dolocite napetost med sponkama A in B! 10[ov

° —>
o
4. V vezju je delovna mo¢ 100 W ter efektivne '1* 2 R
vrednosti tokov 7, = 5/\/5A in I, =5A. Tok z 1.
1, prehiteva tok 7, za 37/4. Koliksna je L
impedanca vezja Z? . L
5.  Koliko kaze idealni voltmeter, ko dano vezje 1000

e ) o o . Bo—[  }——o0
priklju¢imo na direktni simetricni trifazni 0

sistem napetosti 3x21/12 V?

Resitve so objavljene na naslovu: http:/torina.fe.uni-1j.si/oe
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ReSitve izpita, 03. 09. 2003

1. Gostota B v tocki T je vsota prispevka polkroga B, =&, 4, 55
B

B:Bl+B2:ézyoi-(1+l _ear10” 20 (141 —e 207 100t
402\ 7z

2. Magnetno polje je krajevno homogeno in je inducirana napetost v zanki zaradi hitrosti V enaka ni¢.

Ostane le
dg d a’\3 1+

i:_d_:__(.):_ ‘B, —-e

t dt 4 A

-4
u, = 10 ‘B.l 174 e = -159mV.

4 10

3.
1=2- 1
Z 5+j20-j20
QAB = l'jzo +l'jXM
X, =kJX, -X, =k20-20 = 0.9-20Q
U, =2-j20+0.9-2-j20=j76V
4. NariSemo kompleksorski diagram:
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Skupni tok je v fazi z napetostio > Z=R,

Z=R =P/ =100/(5/\2) =s0.
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v Us
U,=U,+U,=12+6=18V

1 in prispevka navpi¢ne polovice premega



